

省物价局端出今年一揽子价格政策 严控景区涨价 逐步放开部分长客票价

今年,江苏将适时放开非居民用气销售价格,调整完善儿童专科医疗服务价格政策,推进平价商店优惠券活动,严格控制景区门票价格上涨……3月8日,在全省价格工作会议上,江苏省物价局除了晒出2017年成绩单,还端出一揽子今年的价格政策。年初印发的《全面深化价格机制改革行动计划(2018—2020年)》,列出2018年在价格机制改革方面的重点工作,涉及多个领域,与老百姓的生活息息相关。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

将修改物业服务收费管理办法

在民生价费改革方面,今年将推进平价商店优惠券活动。积极稳妥推进教育收费改革,制定全省民办教育收费改革指导意见。建立机动车停放服务、司法鉴定等收费问题协调处置机制。

还将启动修订《江苏省物业服务收费管理办法》,据省物价局相关人士介绍,目前价格部门正对物业服务收费的现状以及存在的相关问题进行调研。今年,还将完善景区门票和公共体育设施服务收费监管机制,对利用公共资源建设的景区,特别是重点国有景区,门票价格要体现公益性,严格控制价格上涨。对实行政府定价管理的公共文化体育设施服务收费,在制定或调整收费标准时充分体现公益性原则。

逐步放开与高铁平行的客运票价

早在2016年,江苏省物价局就发布了《江苏省汽车运价规则》(征求意见稿)。省物价局相关人士说,现行的汽车运价规则是2009年制定的,不适应社会发展,今年有望出台修订后的规则。

根据新修订的规则,部分与高铁平行的跨省、市道路班车客运票价将逐步放开,实行市场调节价。另外,以后道路班车客运实行政府指导价上限管理。“政府规定最高票价,道路客运经营者实际执行票价可以在最高限价内浮动。”他说,只要符合明码标价等相关规定即可。

在健全交通运输价格机制方面,今年还将放开省内地方国有全资及控股铁路运输价格,放开港口竞争性环节服务收费。

适时放开非居民用气销售价格

在推进能源性产品市场化改革方面,根据国家统一部署,通过清理电网环节收费、临时性降低输配电价、强化成本监审、进一步提高两部制电价灵活性等综合措施,降低一般工商业电价。研究制定我省城镇燃气配气价格管理办法。适时放开非居民用气销售价格。全面放开车用气销售价格。建立农业水价综合改革工作绩效评价机制。

今年,江苏将调整基层医疗卫生机构医疗服务价格,建立规范有序的家庭医生签约服务收费模式。同时,调整完善儿童专科医疗服务价格政策;制定远程诊疗项目价格政策;扩大按病种收费范围。另外,还将研究取消医用耗材加成的政策措施,完善改进低价药品价格政策。

周末晴好,温度将升至20℃

快报讯(记者 韩雨霁)3月8日清晨太阳露出笑脸,好天气将继续,不仅雨水暂歇,温度也给力。自本周末开始,气温将明显回升,周日南京有望升到21℃。

随着这轮冷空气的影响接近尾声,小伙伴们期待已久的大回暖将提上日程,不管是天气还是温度,带来的都是好消息。自3月9日开始,江苏大部均无降水,以晴到多云为主。

气温也有变化。3月9日,低温继续,最低温度还有下降,苏

南地区0到1℃,淮北地区-4℃。不过,等到双休日,温度将慢慢升高。西部地区的最高温度将达到20℃左右,南京也有望升到21℃。天气如此给力,晾晒、逛街都可以。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏北风转东南风,风力3级,-1~11℃
明天 晴到多云,偏南风3级左右,0~16℃
后天 多云,东南风3到4级,4~21℃

天天出彩

体彩7位数(18034期) 中奖号码:8429959 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元 一等奖 0注 0元 二等奖 0注 0元 三等奖 0注 0元 四等奖 0注 0元 五等奖 0注 0元		福彩15选5(2018060期) 中奖号码:247913 派奖号码:125 奖等 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 0注 0元 二等奖 0注 0元 三等奖 0注 0元 四等奖 0注 0元 五等奖 0注 0元	
体彩排列3(18060期) 中奖号码:774 投注方式 本地中奖注数 每注金额 直选 475注 1040元 组选3 748注 346元 组选6 0注 173元		福彩3D游戏(2018060期) 中奖号码:767 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 444注 1040元 组选3 543注 346元 组选6 0注 173元	
体彩排列5(18060期) 中奖号码:77483 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 111注 100000元		福彩双色球(2018026期) 红球号码:4712142632 蓝球号码:4 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 6注 8313468元	

体彩鸡毛信

又中2注1000万头奖 体彩大乐透奖池升至50.74亿

3月7日,体彩大乐透第18026期开奖,全国中出2注1000万头奖。当期开奖后,大乐透奖池升至50.74亿,再次刷新历史最高纪录。本周六晚,大乐透将迎来第18027期开奖,届时2元投注最高可中1000万,而3元投注最高可中1600万。



多颗种植选美奥 微米级种植即拔即种即用

王国平教授、马建民主任亲诊亲种舒适安全种牙有保障

全国知名口腔连锁品牌 王国平教授、马建民主任亲诊亲种种牙更安心

美奥口腔作为全国连锁的牙科品牌,目前已在上海、长沙、天津、合肥、苏州、无锡等地开设十三家连锁机构。将优质、舒适、便捷的美式种植服务引入国内,为市民带来了全新的口腔医疗模式,受到了众多口腔疾病患者的欢迎。南京美奥口腔作为美奥口腔在南京地区设立的分支机构,将优质的口腔医疗服务引入南京,为市民带来了全新的口腔医疗服务。

在种植修复领域,南京美奥口腔将优质、舒适、便捷的种植服务引入金陵城,为缺牙市民带来了全新的种植和用牙感受,受到了众多缺牙市民的信赖。医院引入大量的高精口腔检测和种植设备,可为种植

技术的开展提供强有力的设备支持。另一方面,医院汇聚多位在江苏种植领域享有盛誉的老专家、老教授,像王国平教授、马建民主任、陈杰医生等,他们在种植领域一做就是几十年,拥有着非常丰富的经验。

为了让南京的缺牙市民体验到精细、舒适、快速的种植服务,南京美奥口腔种植方案和实施均由拥有着35年种植经验的王国平教授和马建民主任亲自主持。王国平教授在多颗种植、半口及全口种植方面都拥有着丰富的实践经验,在国内率先开展了精准种植项目,先后获得了省科学技术进步奖、医学科技奖、省卫生厅新技术引进奖多项。王国平院长是省内德高望重

种植牙老专家、老教授,在业界享有盛誉,深受广大缺牙患者的信赖,市民可拨打025-85639233预约王国平院长做种植牙。

马建民主任毕业于南京医科大学,从事口腔专业领域三十余年,擅长牙列缺损、牙列缺失的常规修复和种植义齿修复,尤其擅长各种骨量不足条件下的种植治疗。咨询预约电话:025-85639233。两位老专家在种植领域耕耘多年,拥有着非常丰富的实践经验,特别是在半、全口牙齿种植方面,可通过连冠搭桥技艺进行快速修复,另外,两位专家也可通过精准种植技术进行即刻种植修复,可实现当天种牙当天用牙,咨询预约电话025-85639233。

3月12日将开展美奥首届安全植牙节 王国平教授、马建民主任将主持种植牙专场讲座

很多老人深受牙齿脱落及假牙问题的困扰,尽管种植牙的出现很大程度上改善了传统假牙带来的很多问题,但很多老人对种植牙没有太多了解,仍然靠戴假牙来维持日常饮食。随着口腔医学的进步,精准种植技术的出现带来了全新的种牙、用牙感受。为了让更多的缺牙老人重拾晚年幸福,增进对种植牙的了解,体验到精准种植带来的舒适快速的种植感受。全国知名口腔连锁品牌南京美奥口腔将于3月12日举办精准种植牙专场讲座,王国平教授及马建民主任将亲临现场,详细解答市民关于种植牙方面的问题,与市民搭建一个与省内种植专家现场交流的机会,目前电话报名工作正在进行中,活动咨询电话:025-85639233。

本月种牙可享种植体质保3年 双重质保体系让种牙、用牙更安心

据了解,种植牙每年需要进行两次规律性的维护,而一些种植后期的质保问题,也往往最容易被忽略。种植牙质保是保障种植牙效果,避免种植体在植入后出现异常问题的有效保障,受种植体本身材质、医生种植技术的影响,种植牙在后续的使用过程中可能会出现一些意外的问题,为了给广大需要种牙的市民吃上定心丸,保障种牙效果,同时也是全国知名口腔连锁品牌对自身医疗实力的自信,目前全国知名口腔连锁品牌美奥口腔在全国共同推出了“全面质

保、双重维护”的种植保障体系,在种植牙后期维护、安全保障的环节上为市民送上了一份保险。此外,本月种牙可享种植体在原有质保时间的基础上再延长3年,让想种牙的朋友更放心,用牙更安心。详情可咨询025-85639233。

通讯员 侯庆全

精准舒适种植选择精准种植技艺 半、全口牙齿缺失也可快速妥善修复

凭借着丰富的种植经验和先进的口腔检测辅助设备,王国平教授和马建民主任临床可开展精准种植技术,使得舒适快速种植成为现实。通过对精准口腔检测CT的运用,能准确避开牙位处的神经和血管,单颗种植体植入过程中,仅需在牙龈上切出一个3毫米的细微创口就可植入种植体,修

复一颗牙的时间可缩短到很短的时间内,精准种植技术精密程度可达1微米,为患者带来了舒适快速的种植感受。

对于半全口牙齿缺失的问题,精准种植可提供高效经济的修复方案,可通过连冠搭桥的方式进行修复,降低了种植费用,缩短了种植时间,通过植入少量种植体可达到半

口及全口的完善修复,咬合构建更加精密,可恢复正常的咀嚼功能。

值得一提的是,对于牙槽骨条件比较好的牙齿缺失患者,特别是一些刚缺牙未曾长期戴假牙的缺牙老人,牙槽骨条件比较好、骨量充足,精准种植还可实现当天种牙当天戴牙冠,极大地缩短了种植牙种植体植入到戴牙冠用牙的周期。

活动通知

3.12首届安全植牙节暨种植牙专场讲座

时间:3月12日(星期一)
专家:王国平教授(江苏省口腔医院原种植修复科主任)
马建民主任(南京市口腔医院原种植中心主任)

活动内容:现场讲解种植牙相关知识,方便到场市民详细了解种植牙的整个细致步骤,为市民提供一个与两位专家现场交流的机会,活动当天专家挂号费、内窥镜检查费、全景片拍片费全免。活动报名电话:025-85639233。

现金抵扣券
 此券100元抵扣种植牙材料费
 有效期:即日起至3月10日
 在院内消费的基础上
 再抵扣100元种植牙材料费